
1Pismeni ispit – jednospratni ram

∆g = 1.5 kN/m2 p = 10 kN/m2 VIII zona MCS MB 30
WX = ±120 kN WY = ±150 kN grede: 40/50 cm RA 400/500

2Pismeni ispit – jednospratni ram
Ploča POS 1 (dp = 14 cm) je oslonjena na grede POS 2, POS 3 a ove na 12 
stubova. Svi stubovi su istog, pravougaonog poprečnog preseka, širine 40 cm i 
nepoznate dimenzije d. Sve grede su istog poprečnog preseka (40/50 cm). 
Zadata jednako raspodeljena opterećenja ∆g i p deluju po čitavoj površini 
ploče. Potrebno je:
1. Dimenzionisati POS 1 u karakterističnim presecima. Usvojeni raspored 
armature prikazati u osnovi (posebno gornja i donja zona) i detalju preseka.
2. Dimenzionisati POS 2 i POS 3 u karakterističnim presecima za uticaje od 
vertikalnog opterećenja. Usvojeni raspored armature prikazati u približnoj 
razmeri u podužnom i karakterističnim poprečnim presecima (nije potrebno 
određivati tačnu dužinu šipki kao za specifikaciju armature). Maksimalni 
dopušteni prečnik uzengija Ø10, minimalno rastojanje 10 cm, u slučaju 
korišćenja višesečnih uzengija obavezno sračunati dužinu na kojoj su ove 
uzengije neophodne, odnosno dužinu na kojoj su dovoljne dvosečne uzengije.
3. Dimenzionisati stubove prema merodavnim uticajima prema srpskim 
propisima (VIII zona MCS skale, objekat II kategorije, tlo I kategorije). Seizmičku 
silu odrediti za ukupno (G+P) opterećenje. Aksijalne sile u stubovima usled 
vetra i seizmike zanemariti. Ukoliko je potrebno, u proračun uzeti izvijanje. 
Usvojenu armaturu prikazati u preseku. Sve stubove armirati istom armaturom.



3POS 1 – ploča
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4POS 2 – središnja greda
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5POS 3 – ivična greda

6Proračun seizmičke sile



7Određivanje dimenzije stuba

8Određivanje dimenzije stuba



9Dimenzionisanje stubova

10Podužni pravac - dimenzionisanje
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11Podužni pravac - dimenzionisanje
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13Podužni pravac - dimenzionisanje

14Podužni pravac - dimenzionisanje
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16Podužni pravac - dimenzionisanje



17Podužni pravac - dimenzionisanje

18Podužni pravac - dimenzionisanje



19Podužni pravac - dimenzionisanje

20Podužni pravac - dimenzionisanje
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22Poprečni pravac - dimenzionisanje
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23Poprečni pravac - dimenzionisanje

24Poprečni pravac - dimenzionisanje


